

№ 7 СЕЧ 1954

г. Киров

Газета № . . . . .

## Закрытие гастролей Молотовского театра оперы и балета

В минувшее воскресенье в помещении облдрамтеатра состоялись заключительные концерты артистов Молотовского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета.

Тепло приняли зрители выступление заслуженной артистки РСФСР, лауреата Сталинской премии П. Измайловой, с глубоким чувством исполнившей несколько русских народных песен. Мастерски исполнил арию мельника из оперы Даргомыжского «Русалка» и «Блеху» Мусоргского лауреат Сталинской премии В. Попов. С успехом выступили лауреат Сталинской премии А. Григорьева, лауреат Всемирного фестиваля молодежи В. Филиппов, солисты оперы Т. Воскресенская, З. Смирнова, М. Гаврилкин и Е. Краин.

Большая программа концертов включала в себя также разнообразные балетные

номера в исполнении солистов балета В. Кузнецовой, Н. Меновицкой, Р. Шлямовой, М. Пехкиной, А. Кокуриной, Н. Орешкевича, Л. Таубе и И. Воропина.

На вечернем концерте со словами благодарности от общественности города и области молотовским артистам за проведенные гастроли выступили заместитель председателя исполкома областного Совета Е. Д. Старостин, председатель облирофсовета П. А. Березин и секретарь обкома комсомола В. П. Воронцов. Тов. Старостин зачитал постановление облисполкома и обкома КПСС о награждении коллектива Молотовского театра и группы ведущих артистов Почетными грамотами исполкома облисполвета и обкома КПСС. Заслуженная артистка РСФСР Н. Т. Измайлова поблагодарила кировчан за теплый прием.